Контрольна робота з географії, 10 клас_____________________________
I рівень.                      Оберіть правильну відповідь
1. Найбільша країна Європи за кількістю населення:
а)    Франція;                                    б)    Україна;
в)    Німеччина;                                г)    Велика Британія.
2. Основою промисловості країн Західної Європи є:
а)    гірничодобувна промисловість;
б)    виробництво мінеральних добрив;
в)    виплавка міді;                           г)    машинобудування.
3. З перелічених країн до складу Європейського Союзу входять:
а)    Сербія і Чорногорія, Македонія;         б)    Білорусь, Молдова, Україна;
в)    Литва, Латвія, Естонія;                         г)    Албанія, Хорватія;
4. На вирощуванні ячменю та хмелю спеціалізується:
а)    Німеччина;                             б)    Нідерланди;
в)    Франція;                                  г)    Італія.
5. Найбільша частка експортної продукції Росії припадає на:
а)    паливно-енергетичну сировину;          б)    продукцію машинобудування;
в)    сільськогосподарську продукцію;       г)    продукти харчування.
6. Рослинництво є провідною галуззю сільського господарства в:
а)    Німеччині;                               б)    Італії;
в)    Великій Британії;                    г)    Швейцарії.
II рівень
7. Визначте правильність наведеного твердження: «Демографічну ситуацію в Росії фахівці визначають як кризову у зв’язку з природним зменшенням кількості населення».
8. Прочитайте текст і визначте, про яку європейську країну йдеться: «Це країна вулканів, гейзерів і льодовиків. Навіть сама назва країни в перекладі означає «крижана країна».
9. Установіть відповідність між морськими портами та країнами:
а)    Ліверпуль, Глазго, Брістоль;           б)    Росток, Вісмар, Любек, Кіль;
в)    Ґданськ, Гдиня, Щецин;                   г)    Барселона, Валенсія, Таррагона.
1)    Польща;                                             2)    Німеччина;
3)    Нідерланди;                                       4)    Велика Британія;
5)    Іспанія.
ІІІ рівень
10. Установіть послідовність розташування країн Європи із заходу на схід:
а)    Австрія;                                    6)    Швейцарія;
в)    Франція;                                   г)    Угорщина.
11. Обчисліть природний приріст населення Італії, обравши з таблиці необхідні дані:
	Площа, тис. км2
	301,0

	Населення, млн. осіб
	60,2

	Народжуваність, %о
	9,1

	Смертність, %
	10,0

	Урбанізація, %
	67


IV рівень
12. Оцініть значення зв’язків України з державами сусідами. Доведіть свою думку на конкретних прикладах.

